



# DGF Flash news

## Změna v procesu celního odbavení importních zásilek přes severoněmecké přístavy platná od 1.9.2023

Vážený zákazníku,

rádi bychom Vás informovali, že od 1. 9. 2023 (den odjezdu zásilky vlakem z přístavů **Hamburk / Bremerhaven / Wilhelmshafen**) se mění proces celního odbavení kontejnerových zásilek, které jsou přepravovány intermodálním dopravcem Metrans. Zároveň dopravce Metrans zavádí **zkušební období na tento proces již od 1.6.2023.**

Kontejnery již nebudou do České republiky cestovat na tzv. souhrnný celní doklad, ale pro každý z nich bude nutné vystavit individuální tranzitní doklad - T1 přímo v přístavu.

V souvislosti s tím bude nutné, aby odesílatelé vždy poskytli našim kancelářím úplné a přesné informace, zejména pokud jde o popis zboží a celní zařazení zboží, a to již v procesu rezervace a nakládky v zemi odeslání.

**Stejně informace o zásilkách musí být deklarovány v zemi odeslání a stejně pak musí být použity v České republice k propuštění zásilek do volného oběhu.**

Údaje o zásilce se ze země odeslání přenášejí prostřednictvím systému rejdaře do celního systému přístavu vykládky a na základě těchto údajů se také vystavuje konosament a podklady pro propuštění kontejnerů z přístavu příjezdu ATB číslo.

Všechny tyto údaje musí rovněž odpovídat údajům na balicím listu (hmotnost, počet kusů, kg, HS) a také musí odpovídat deklarované hodnotě zboží na obchodní faktuře pro každý jednotlivý kontejner.



# DGF Flash news

Pokud tedy dojde k nesouladu mezi údaji deklarovanými odesílatelem a vámi jako příjemcem, kontejner(y) by pak nemohl(y) být vyzvednut(y) z přístavu v plánovaných časech a kromě celních postihů hrozí i riziko poplatků za vícenáklady, jako jsou: stojné, zdržné a skladné.

Informujte proto prosím své obchodní partnery o této povinnosti a poučte je o nutnosti vždy předat správné a úplné údaje o přepravovaném zboží naší kanceláři v zemi odeslání.

Pro více informací se prosím obraťte na svého zástupce zákaznického servisu.

Děkujeme vám za pochopení

DHL Global Forwarding (CZ) s.r.o.